

CONSIP S.p.A. a socio unico
Via Isonzo 19/E - 00198 Roma
Avviso di rettifica del Bando di gara

In relazione al Bando di gara, pubblicato sulla G.U.U.E. S-99 del 24/05/2013 e sulla G.U.R.I. n. 60 del 24/05/2013, relativo alla “*Procedura ristretta per la stipula di Contratti-quadro per l’affidamento dei servizi di connettività nell’ambito del Sistema Pubblico di Connettività (SPC) - ID SIGEF 1367*” sono disposte le seguenti rettifiche:

- al punto II.1.5) sono eliminate le parole “*servizi di calcolo e memorizzazione*”; pertanto, detto punto è sostituito dal seguente:

II.1.5) Breve descrizione dell’appalto o degli acquisti

L’appalto ha per oggetto la stipula di Contratti-quadro, ai sensi dell’art. 83 del D.Lgs. n. 82/2005, ciascuno dei quali con un fornitore, per l’affidamento dei seguenti servizi di connettività nell’ambito del Sistema Pubblico di Connettività (SPC), in favore delle Pubbliche Amministrazioni:

- servizi di trasporto;
- servizi di sicurezza;
- servizi di comunicazione.

il tutto come meglio descritto nel Documento descrittivo.

- al punto II.2.1) il valore stimato ed importo massimo “€ 2.500.000.000,00” è eliminato e sostituito dal seguente “€ 2.400.000.000,00”; pertanto, detto punto è sostituito dal seguente:

II.2.1) Quantitativo o entità totale: (compresi tutti gli eventuali lotti, rinnovi e opzioni, se del caso)
Valore stimato ed importo massimo, IVA esclusa: € 2.400.000.000,00= Moneta: Euro

Per l’effetto, i termini indicati nel Bando, pubblicato sulla G.U.U.E. S-99 del 24/05/2013 e sulla G.U.R.I. n. 60 del 24/05/2013, sono prorogati come segue:

- **IV.3.3) Condizioni per ottenere il capitolato d’oneri e documenti complementari o il documento descrittivo (nel caso di dialogo competitivo)**
Termine per il ricevimento delle richieste di documenti o per l’accesso ai documenti
Data 16/09/2013 Ora: 12.00
- **IV.3.4) Termine per il ricevimento delle domande di partecipazione**
Data 16/09/2013 Ora: 12.00, pena irricevibilità e/o non ammissione alla gara
- **VI.3) Informazioni complementari: n. 6**
6. Informazioni e chiarimenti sul presente Bando di gara e sul Documento descrittivo possono essere richiesti dal lunedì al venerdì esclusivamente a mezzo fax/e-mail al numero/indirizzo di cui al punto I.1), entro e non oltre il termine delle ore 12:00 del 30/08/2013.

L’avviso di rettifica è visibile sul sito www.consip.it.

Le rettifiche e le proroghe di cui sopra devono essere considerate apportate anche nei relativi richiami del Documento descrittivo e dei suoi allegati. Fermo ed invariato tutto il resto.

Il presente Avviso è stato inviato all’ufficio delle pubblicazioni G.U.U.E. in data 05/07/2013.

Dott. Domenico Casalino
(L’Amministratore Delegato)